

# 泰山2:0沧州雄狮,取六连胜 兄弟齐心 其利断金

记者 季禹

## 巴西兄弟连续破门

虽然雪藏了郭田雨和费莱尼,泰山队开局还是占据了主动,各项数据都处于领先。不过,在沧州雄狮出色的防守,尤其是门将邵镤亮稳健的发挥下,泰山队虽然有几脚射门,但均没能转化为得分。

在迟迟不能打开局面的情况下,克雷桑再次挺身而出。第36分钟,克雷桑灵性地包抄后点,接王彤传球后直接弧线球破门。克雷桑近6场比赛每场攻入1球的节奏,助力泰山队取得六连胜,克雷桑本人也从昔日的“水雷”升级为“雷神”。

“如果我们在训练中好好准备,进球是理所当然的。进球不重要,重要的是团队拿下了胜利。”赛后,克雷桑表示。

追溯到6轮比赛前,克雷桑在前一轮罚丢点球后,仍然向球队要求主罚点球。正是昔日的自信和“大心脏”,成就了如今的克雷桑。

球员还没从克雷桑进球的欣喜中走出,仅仅3分钟后,莫伊塞斯再为球队打入一球。第39分钟,莫伊塞斯中场做球后,突入禁区低射破门。

克雷桑与莫伊塞斯这对“巴西兄弟”,联手在上半场就确定了比赛的结果。

近年来,泰山队屡屡从巴西淘到宝,从塔尔德利、吉尔,到莫伊塞斯、贾德松,再到本赛季的克雷桑,巴西外援频频在各自位置上发挥重要作用。

2014年,鲁能巴西体育中心挂牌成立。此前与巴西足球建立起的合作,为球队引入巴西优秀球员提供了更多可能。

值得一提的是,这两粒进球均是靠泰山队在中前场流畅的传接配合获得的,这样的进攻节奏在球队中并不常见。这也是泰山队在本场比赛中的收获之一。

## 队内人员陆续回归

上半场,克雷桑和莫伊塞斯的进球令人眼前一亮。然而,下半场的泰山队突然失去状态,在进攻组织和控制犯规方面出现不少问题。“我们只踢了半场好球,接

8月12日晚,凭借克雷桑、莫伊塞斯的先后破门,山东泰山客场2:0战胜沧州雄狮,取得六连胜。本场比赛结束,克雷桑已经连续6场比赛破门,金敬道和费莱尼复出,也是一个积极的信号。

虽然在同晚的比赛中,国安1:5惨败给三镇,没能帮助泰山阻击榜首球队,但泰山队在9月份之后依然可以全力出击,靠自己与升班马进行殊死较量。



“巴西兄弟”联手为泰山队争得六连胜。IC photo

下来需要好好总结。”赛后,泰山队主帅郝伟直言。

虽然没有踢好下半场,但金敬道和费莱尼的出战,还是为易边再战的泰山队带来了一些亮点。

上一轮比赛,泰山队面临人员严重短缺问题,甚至没有凑齐比赛大名单。费莱尼和金敬道出现在赛场上,是一个很好的开始。

金敬道在第10轮比赛中受伤,并进行了为期一个月的恢复调整。在受伤之前,他是球队绝对核心,尤其是在前几轮其他球员尚未找到状态时,多次挺身而出。

从金敬道的表现来看,他的状态还未完全恢复。但随着赛程推进,他将继续担任球队“万精油”的重要角色。

与第56分钟出战的金敬道不同,费莱尼直到第81分钟才迎来出场机会。赛后,郝伟解释道:“费莱尼赛前一天才刚刚开始训练,今天踢了十几分钟已经很冒险了,希望他能通过比赛尽快找到状态。”

此外郝伟透露,同样在第一阶段比赛中受伤的贾德松,有望在本月月底迎来复出,而上赛季受伤的吴兴涵,复出时间点可能还要再靠后一些。同时,据孙准浩经纪人昨日透露,孙准浩目前已经伤愈并落地青岛,有望在8月中旬回到球队。

这意味着,在9月之前,泰山队有望集结全主力阵容。9月之后,泰山队将迎来与三镇、海港、国安等强队的较量,球员的及时回归,对泰山队全力冲冠有着重要意义。

## 年轻球员期待正名

本场比赛,泰山队对锋线人员做出轮换。段刘愚久违地出现在首发名单,在锋线搭档克雷桑;郭田雨则在第56分钟对位换下段刘愚。

两名相对年轻的球员,各自踢了半场球。浮躁,是他们在本场比赛中共同发生的问题。

自从失去“U23”球员身份后,段刘愚逐渐失去了主力位置。算上本场比赛,他在本赛季仅为泰山队出战3场,场均出战时间为49分钟。开局不久后,段刘愚曾有过一脚打门,但速度欠佳、力度太正,被对方门将稳稳抱住。

比赛中,段刘愚也有高光表现。从传球和跑位中,可以看到这名被称为“学霸”的球员独有的灵

性。但若想帮助泰山队真正提升前场得分能力,恐怕仅有灵性还是不够的。

本就出场机会不多的他,急于证明自己,反而错失了一些好机会。

上一轮比赛,郭田雨迎回来首秀却并无亮眼表现。本场比赛,郭田雨替补登场后,同样急于向外界证明自己。然而,踢得比较“毛躁”的他,不仅有多次犯规,还在第70分钟吃到了一张黄牌。

“郭田雨前6个月没有完整比赛,需要找回状态。希望他能够尽快找到去年的状态。”赛后郝伟评价道。

显然,对于郭田雨而言,上半年留洋增加阅历的价值要远超提升战术水平的价值。赛后,郭田雨留洋是否有用,成为外界热议的话题。

# “升班马”奔腾 轻松再下一城 武汉三镇5:1大胜北京国安,马尔康上演大四喜

记者 冯子涵

“升班马”武汉三镇又赢了。

8月12日晚,领跑中超积分榜的武汉三镇回到主场武汉体育中心,迎来了与北京国安的第12轮比赛。

本赛季未尝一败的三镇队“杀疯了”,凭借外援马尔康的大四喜和戴维森的破门,以5:1打败对手,给时隔984天后再迎中超主场比赛的武汉奉上了大礼。

此战过后,三镇队11胜1平积34分,继续领跑积分榜,国安则4胜4平4负积16分,暂时下滑至第10。

完成中超生涯首个大四喜的马尔康,自然是三镇大胜的功臣。此前他在第8轮面对上海申花刚完成了中超生涯首个帽子戏法。本场比赛过后,马尔康本赛季已经打进12粒球,继续坐稳中超射手榜。

“我非常激动,恭喜大家赢得比赛的胜利,这是靠前期的努力训练赢得的比赛。很高兴能够恢复主客场,球迷对我们的帮助非常大。”赛后,收藏了比赛用球的马尔康说道。

本场比赛,是武汉三镇队史上的第一个中超主场赛事,球队自然也希望在家乡呈现一场精彩的比赛。

赛前,武汉三镇主帅佩德罗就表示,球队专门做了一些针对性训练。“我希望球员们能够调整状态,不要被外界所影响,拿出真正的实力和100%的表现,争取拿下这场比赛。”

武汉三镇,兑现了承诺。他们收获了中超联赛9连胜,再次刷新队史纪录,同时也是“升班马”球队在中超的最长连胜纪录。

反观3连败的国安,已经掉队,近三轮比赛,他们已经丢了10球。究其原因,人员问题是很重要的一方面。

目前,国安还是要靠张玉宁、于大宝来支撑,达布罗和阿

德本罗两名外援目前为止在一起一共只登场了10次,进球更是只有可怜的1个。主帅谢峰在赛后发布会上表示,现在球队可用的球员不多,引进两个外援是想改善锋无力的情况,但因为伤病未能如愿。

或许是本次失利让这位主帅的信心备受打击,在发布会结束后不久,谢峰提出了辞职。北京国安一线队将成立临时教练组,由现任预备队主教练隋东亮担任临时主教练,预备队运动表现外教卢克也将上调一线队。

从目前的积分榜来看,武汉三镇、泰山队和河南嵩山龙

门暂时位列前三,而本赛季的中超冠军也很有可能在这三支球队中产生。

下一轮,武汉三镇将会和河南嵩山龙门交手,如果前者继续赢球,将会继续稳坐头把交椅,反之则会加剧“三足鼎立”的竞争态势。

对力争卫冕的泰山队来说,武汉三镇,将会是他们争冠路上一座必须要跨过的山峰。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:侯波

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你爆料